



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com;

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. október 28.

„Menj, a hited megmentett téged.”

OLVASMÁNYOK: Jer 31, 7-9; Zsid 5, 1-6; Mk 10, 46-52

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Az őszi helyi sok szép eseménye között fontos figyelni arra, hogy a Vatikánban nagyon feszített tempóban halad a **fiatalokról szóló szinódus**. Az ad lendületet a munkájuknak, hogy valamit szeretnének adni a fiataloknak, útmutatást, gyakorlati tanácsot, hogy megtalálják az életben a helyüket és hogy tudjanak az életük teljessége felé haladni. Ahogy a Szentatya mondja, a fiatalok egy ajándék, de egyben feladat is, hogy a bennük lévő talentumokat kamatoztassák. A szinódus első két hetében végig tárgyalták azt az alapvető kérdést, hogy mit is jelent fiatalnak lenni, mi a meghívásuk Istentől és mi a talentumuk. Isten mindenkit meghív a szeretetre, az üdvösségre, a boldogságra, az életszentségre. Ez az irányvonal kibontakozik a fiatalok életében és az ő személyes válaszukon múlik a hivatásuk megvalósítása – halljuk a Palánki Ferenc Debrecen-nyíregyházi megyéspüspökkel készített [interjúban](#).

A fiatalokról szóló szinódus mellett örültem annak, hogy a héten a torontói egyházmegye papi találkozóján-továbbképzésén lehettem. Bár sok jó képzés történik az év folyamán, ezen őszi két és fél nap egy alkalom személyes beszélgetésekre, tapasztalatcserére. Az idei központi témánk a stewardship, azaz hogyan lehet a „vasárnapi kereszténységből” egy elkötelezett, missziós egyházat építeni. Hogyan lehet a keresztelési ígéretet kibontani életünkben, hogy egy plébánia minden „bejegyzett neve” valóban a **közösség elkötelezett tagja** lehessen. Ebben persze nincsen semmi új, hiszen a mostani jubileumi évben éppen erről beszéltünk olyan sokat és elkezdett munkáink is ezt szolgálja. Ezért hívunk mindenkit, hogy legyen része életünknek és ossza meg idejét, talentumát, tapasztalatát másokkal, hiszen erre van szüksége világunknak!

És közben figyeljünk már most a vasárnapi evangéliumra. Megdöbönt a **vak Bartimeus bizalma Jézusban!** (Mk 10,46-52) Egy magára hagyott, kivetett ember, aki most teljes bizalmát Jézusba veti, hiszen tudja, hogy ez egy egyszeri találkozás vele. Itt és most! Nem engedi elhallgattatni magát a tömeg által, mert tudja, hogy mit akar kérni: látást! Gondold át, hogy neked hol van szükséged gyógyulásra? Hol van szükséged arra, hogy jobban láss?

(<https://youtu.be/xzJTbOEQLyI>; <https://vimeo.com/294592975>)

Szeretettel,

Forrai Tamás Gergely SJ
plébános

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl...

Október 27-28. 9-2PM: **Bazár.** **28.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése (Szent István Teremben). 1PM: **Irodalmi Délután** - dr. Heltai Gyöngyi előadása: „A pesti magánszínházak működése és sztárjai a két világháború között.” (Kaszap terem). **30.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor.

November 2. 7,30AM-7PM **elsőpénteki** szentségimádás 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei ima. 8,15 után Pax Romana beszélgetés: Nigériaiak lelkesége a mecsetek árnyékában. **3.** 1-5PM: Magyar Házban Wass Albert Irodalmi Nap. 4PM: Fauré's Requiem (33 Overland Dr, North York). 7-11PM: **Family Ceili** **4.** Nyári időszámítás vége. 11AM: **Családi mise** a Gaude ifjúsági kórossal. Lángos vásár, utána a Lángosgyúrók előadása (Wass Albert: „Mese a Kék Hegyről”). 1-3PM: **Filmklub:** A Pál utcai fiúk **6.**

1 PM: Házások Klubja. **8.** 1PM: Belvárosi mise és gyóntatás a Rákóczi Villában. **9.** 6:30PM: A Helikon szervezésében Antal Anikó művészeti estje: *Múzsák ölelésében.* **10.** 12: Mise, majd 1-3PM: csendes meditáció. 6PM- Délvidéki Bál. **16.** A Könyvbarátok' *Művészetek Éjszakája.* **18.** 11AM: **Templombúcsú: mise és díszebéd Collins érsekkel.** Jegyrendelés (\$30) az irodán. Jegyárusítás hétköznap az irodán, vasárnaponként az irodával szemben. 5PM: *Schola Regina Familiae* gyerekkórus szolgál. **21.** „Red Wednesday” 6,30PM- Ima az üldözött keresztényekért. **24.** 10-3PM: Mézeskalács díszítés és a székelyföldi szüreti mulatságról vetítés (Orbán Balázs T). 3-4PM: Világméretű szentségimádás a **NEK**-re készülve. **25.** Cserkész palacsinta vásár. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

JUBILEUMUNK ÜNNEPLÉSE

A Jubileumi felkészülést egy éve kezdtük el, de a templomszentelési ünnepet a HUVAC kiállítás megnyitójával kezdtük el. **November 18-án kerül sor az ünnepi hálaadó misére, majd a díszebédre Thomas Collins bíborossal.** Hívjuk közösségünk minden tagját, hogy kapcsolódjon be! Elkezdtük a jegyárusítást az irodán (416 225 3300), illetve a Bazáron: \$30CAD felnőtteknek, \$10 a gyerekeknek.

TOVÁBBI PROGRAMOK

„Magyar Konyhaművészet” **főzőklub folytatódik idén is, minden korosztálynak!** Idei első találkozás október 27-én szombaton 1-3PM a Szent Erzsébet plébánián. Most egy „hagyományos vasárnapi ebédet” főzünk: húsleves, borjúpörkölt nokedlivel és uborkasalátával, majd palacsinta. Oktatónk: Tausz Gyuszi! Kérjük az előzetes bejelentkezést október 24-ig: szte.iroda@gmail.com.

November 3. 7-11PM: **Family Ceili** – featuring traditional Irish musicians and Caller. Tickets for \$25 for adults and \$12 for children at the doors.

Újra itt a Délvidéki táncos vacsora! Az 55 éve az Irish Lake partján közösséget alkotó Southland Club-Délvidéki Klub táncos vacsorája lesz **november 10.** szombaton, a Szent Erzsébet templom Halljában. Ajtónyitás 6-kor. Belépő felnőtteknek \$40, gyerekeknek \$20 (12 évnél fiatalabbaknak). Jegyrendelés: 416 505 8894 (Vismeg Attila), vagy 416 225 3300 (templomiroda).

Többek kérésére indítottunk egy **számítógépes tanfolyamot idősebbeknek.** A személyre szabott oktatás a szerdai nyugdíjas klub után lesz, 4-5 óra között. A programot elkezdtük október 17-től. A képzésre **előzetes bejelentkezés** szükséges az irodán: név? elérhetőség? milyen területen van szüksége segítségre? Tud hozni saját laptop-ot?

LEGYÜNK GAZDÁI EGYHÁZUNKNAK - STEWARDSHIP

Ahogy fent írtam, megújulásunk központi kérdése a stewardship, azaz hogyan lehet a „vasárnapi kereszténységből” egy elkötelezett, missziós egyházat építeni. Hogyan lehet a keresztségi ígéretet kibontani életünkben, hogy egy plébánia minden „bejegyzett neve” valóban a **közösség elkötelezett tagja** lehessen. Ebben persze nincsen semmi új, hiszen a mostani jubileumi évben éppen erről beszéltünk olyan sokat és elkezdett munkáink is ezt szolgálja. Ezért hívunk mindenkit, hogy legyen része életünknek és ossza meg idejét, talentumát, tapasztalatát másokkal, hiszen erre van szüksége világunknak! És ezért merek kérni tőletek!

Gratulálunk az idei “Bishop’s Award for Service” által kitüntetett ministránsoknak **Bakucz Márknak és Emmának hűségét szolgáló!**

Segítség Börze – Közösségünk egy tagja hozott egy jó ötletet: kiteszünk kis lapokat, ahová közösségünk minden

egy tagja fel tudja írni azt, hogy hol lenne szükséges segítségre, illetve azt, hogy hol tud segítséget felajánlani. Célunk, hogy tudjunk az apró, személyes kérdésekben is egymásnak segíteni. Próbáljuk meg!

És keresünk még segítséget az alábbi szakterületeken:

- Épületünk nehéz ajtóit az évek alatt megengedtek. **Keresünk olyan szakembert** – fa és fémipari szakmai tapasztalattal – aki az **ajtótartó-vasalások megerősítésében** tud segíteni.
- **Keresünk tűzbiztonsági szakembert**, aki segítene az épületünk aktuális tűzrendészeti terveit felülvizsgálni, hogy így a külső fizetett cégnek legyen egy belső szakmai kontrollja.

A **2018 augusztus** hónap vasárnapi adományok/ Sunday Offertory in Aug \$7,500. A 2018 augusztus havi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection received in Aug \$22,430. Hálás köszönet Nemes Lajosnak és Melindának, akik 20,000 dollárral támogatták a templom fenntartási és megújítási alapot. / Thanks for Louis & Melinda Nemes for their \$20,000 Building Fund offerings.

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings!

A SZENTATYA OKTÓBERI IMASZÁNDÉKA,

hogy az Istennek szentelt férfiak és nők felébresszék magukban a missziós buzgóságot, és legyenek jelen a szegények, a kirekesztettek, és azok között, akik nem tudják hallatni a hangjukat.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (28) 9:00 Marika és férje felgyógyulásáért (Klára és Tibor); Miklósy Zsuzsika felgyógyulásáért (család); Rácz Miklósné felgyógyulásáért (Benkő Erika); Zydron Margit felgyógyulásáért (keresztgyerekei); Benkő családjáért (édesanya); +hozzátartozókért (Kovács György és családja); +Kovács Erzsébetért (családja); +Gerencér Lajosért (Pickó család); +barátokért (Molnár Éva); +Sugárné Erdélyi Nóráért (Házi Jenő és Anna); +Albert Helenért (Kocsis Ferenc és Katalin, Horváth Imre és Marika); +Lecsek szülőkért (Kocsis család); +Kocsis Isabelláért (Kocsis család); +szülőkért, Tóth Gézáért és Emmáért (lányuk Marika) **11:00** a Mária Kongregáció élő és +tagjaiért; Engyel Terézia felgyógyulásáért (család); Link Josephért (felesége és családja); az 1956-ban elesett hősökért (Radocsay Mihály és családja); +Viola Józsefért; +id Engyel Gyuláért (családja); +Bíró Lajosért és +Szabináért és +gyermekéiért (Forrai család); +Salati Imréért, 2. évforduló (Salati és Marton családok); +Lendvay Kláráért (család); +Diosady Pálért (család); +Misóczki Juliannáért (Almási család); +Somorjai Lászlóért, 3. évforduló (családja, valamint Fodor Sándor és Irén); +Sinka Lászlóért, évforduló (lánya Ilona); +Weiner Rozáliáért, Nyiri Györgyért, Abelovszky Mártáért és Annáért (lányuk és unokájuk Gyöngyi); +szülőkért, Tóth Gézáért és Emmáért (lányuk Marika) **5 PM** blessings on Ethan Carvalho on his 1st birthday; blessings on Jean DSouza on her birthday; birthday blessings on Logan Godinho; for +Anita Morgan

Hétfő / Monday (29) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; birthday blessings on Gloria and Osmond Remedios; for the healing of Lelisa from pancreatic cancer; for +Vito Pinio; thanksgiving for blessings on Peter

Kedd / Tuesday (30) Blessed Dominic Collins religious, martyr, and his companions 7:30 for our +Jesuits; for the healing of Paul Mirasol from cancer of the liver; for the intentions of Darlene and Robert Pinio

Szerda / Wednesday (31) Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú, Saint Alphonsus Rodríguez religious 7:30 for Jesuit vocations; for healing for Susan Teves **7 PM** békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök / Thursday (1) All Saints 7:30 for the conversion of nonbelievers; for +Csizmazia János (Colette and Todd); for Link Joseph (wife and family); for the complete healing for Miles Nathaniel and Aidan Cole Sazon; for +Schneeflock parents and children Károly, Anna and Nina; for +Háry parents and children István, József, Elvira, Miklós and László (Hári Piroska)

Péntek / Friday (2) All Souls' Day 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for +Varazsdi Anna & Alajos (Éva); for all the deceased family and friends of Gene and Linda **7 PM** +Kovács Lászlóért (felesége és családja); +Szendi Lajosért (felesége Ica); a tisztítótűzben szenvedő lelkekért (Szendi Ica); +Csizmazia Jánosért (Colette és Todd); +Pável Vilmosért és Annáért; +Bátai Ferencért és Borbáláért; +Takács Vincéért és Máriáért (Hári Piroska)

Szombat / Saturday (3) Blessed Rupert Mayer 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for all the deceased members of Marriage Encounter Class 6; for the healing of Normi Santos Pabitu; for Sinka Ilona, 90. birthday (daughter Ilona)

Esküvő / Marriage: Ganyi Alex & Káló Vivien - **Keresztelő / Baptism:** Argudo-Chung Adrian

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

with the Jesuit Fathers

CHURCH BULLETIN

October 28, 2018

„Go; your faith has made you well.”

Dear Friends in our Parish Community!

Among the many programs around us, I would like to bring your attention back to the Synod on Young People in Vatican, with its high importance for the future! Please [listen](#) to the many voices these days, e.g. a youth minister who hopes Church will learn how to adapt its message. Sebastian Duhau, a youth minister from Australia, and a young auditor at the Synod of Bishops, advocates the use of appropriate language in youth evangelization. “Anything that speaks to young people where they’re at is a great tool, says Sebastian Duhau, a youth minister for the Brothers of the Christians Schools in Australia who is among the young auditors at the Synod of Bishops on Young People.

This Sunday we hear the story of Bartimeus, the blind man in Jericho. Let’s pray for ourselves and for one another, asking the Lord to help us hear his call clearly. May he give us the courage to respond joyfully and to encourage those around us!

With my prayers,

Fr Tamás G. Forrai SJ

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER’S OCTOBER INTENTION

that consecrated religious men and women may bestir themselves, and be present among the poor, the marginalized, and those who have no voice.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

October 27-28 9-2 PM: Bazaar

November 2. 7,30-7PM First Friday Adoration 7,45: Taize prayer. 8:30: Rev Remsman, The spirituality of the Nigerians in the shadow of the mosques. **3.** 7-11PM: **Family Ceili** – featuring traditional Irish musicians and Caller. Tickets for \$25 for adults and \$12 for children at the doors. Organised by the Society for Catholic Life and Culture.

4. Daylight savings time ends. Langos sale. 1PM: Film club: The Paul Street Boys (A Pál utcai fiúk) **6.** 1PM Married Couples Club **16.** Art Night **17.** 9-4PM: Family at the heart of the Service – archdiocesan gathering with Cardinal Collins at the Our Lady Queen of Poland. **18.** 11AM **Mass celebrated by Cardinal Collins**, followed by festive luncheon. For tickets (\$30) please call the office. **5:** Mass with the *Schola Regina Familiae* children choir. **21.** Red Wednesday 6,30PM- Rosary and Vigil Mass for the persecuted Christians. **25.** Scouts’ Crepes sale.

Celebrating our 90th Jubilee, **we invite you to the thanksgiving Mass with Cardinal Thomas Collins and the luncheon** after that at November 18, For the festive luncheon the tickets are \$30. For children 12 and under: \$10. For tickets please call the church office.

Southland Club-Délvidéki Klub Dinner and Dance. Celebrating 55 years at Irish Lake. Saturday, November 10, St. Elizabeth of Hungary Church Hall. Doors open at 6 P.M. Tickets: \$40/person. For children 12 and under: \$20. For tickets please call Attila 416 505 8894 or the church office.